

## «ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΑΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ»

Θέλω να ευχαριστήσω και να συγχαρώ από καρδιάς, όλους τους συντελεστές της Θεατρικής Παράστασης «Ο ΤΑΡΤΟΥΦΟΣ» του Μολιέρου, που πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας, κλασικού έργου με σατιρικό περιεχόμενο, που γράφτηκε στα 1664.

Ευχαριστούμε βαθύτατα και όλους τους παρευρισκόμενους, που μας τίμησαν με την παρουσία τους και τόνωσαν τους μαθητές μας, επιβραβεύοντας τους με τα αυθόρμητα χειροκροτήματα.

Η παράσταση είχε μεγάλη επιτυχία και απήχηση στην τοπική και την ευρύτερη κοινωνία.

Η εκπαιδευτικός και σκηνοθέτης της παράστασης κ.Τσολάκου Ευαγγελία με την ομάδα των μαθητών που εργάστηκε με υπομονή, κόπο, αλλά και θέληση, απέδειξαν με την δράση τους ότι το σχολείο πρέπει και μπορεί να λειτουργεί στηρίζοντας τα ενδιαφέροντα των μαθητών και την διαφορετικότητά τους, εξωτερικεύοντας συναισθήματα, αφήνοντας ελεύθερο τον εαυτό τους να δημιουργήσει.

Οι μαθητές μας παίζοντας πρωταγωνιστικό ρόλο στα δρώμενα του σχολείου, με μια εξαιρετική και διαφορετική εικόνα τού εαυτού τους, έδειξαν τι σημαίνει συνεργασία, εμπιστοσύνη μεταξύ τους, αλλά και με τους δασκάλους.

Το θέατρο, που κατά τον Αριστοτέλη επιφέρει «τήν τῶν τοιούτων παθημάτων κάθαρσιν», αποσυμπίεσε την ένταση, που έχουν μέσα τους οι έφηβοι μαθητές μας, επιφέροντας ανακούφιση και ικανοποίηση με ένα δημιουργικό τρόπο.

Οι μαθητές απέδειξαν μέσα από το θέατρο ότι μαθαίνουν καλύτερα και κοινωνικοποιούνται, όταν βιώνουν καταστάσεις και πράττουν οι ίδιοι.

Επειδή το θέατρο απηχεί μηνύματα, επηρέασαν και τους συμμαθητές τους με την δράση αυτή, να προβληματιστούν και να αναπροσδιοριστούν με θετική δράση.

Συμπερασματικά οι μαθητές, όταν καθοδηγούνται να αυτοπροσδιοριστούν μέσα στο σχολείο, με ένα διαφορετικό τρόπο προσέγγισης τους, λαμβάνοντας υπόψη τις ανησυχίες και τα ενδιαφέροντά τους, τότε ενεργοποιούνται να δράσουν, δημιουργούν, μαθαίνουν βιωματικά, κοινωνικοποιούνται, αγαπούν το σχολείο και αποστέλλουν μηνύματα θετικής δράσης στους συμμαθητές τους.

Με την κινητοποίηση της δημιουργικής δράσης, που αναζητούν στον «κρυμμένο» ορίζοντα των ενδιαφερόντων τους οι μαθητές, το σχολείο έρχεται πιο κοντά σε αυτούς και στο κοινωνικό γίνεσθαι και δίνεται η δυνατότητα το σχολείο να ανοιχτεί στη κοινωνία.

**«Οι μαθητές μας διδάσκουν με την δράση τους και δίνουν ελπίδα για το αύριο».**

Ο Διευθυντής 1<sup>ου</sup> ΕΠΑΛ ΔΑΦΝΗΣ

ΠΑΣΣΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ